

КАЛЕНДАР НА КУЛТУРНИТЕ СЪБИТИЯ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА - 2019 г.
Дирекция "КУЛТУРА" / www.artsofia.bg

№	ДАТА / МЯСТО	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2019	Логистична подкрепа
РАЗДЕЛ „СТРАТЕГИЧЕСКИ СЪБИТИЯ”						
1	5 ФЕВРУАРИ - 27 МАРТ Столичните театри, НДК, Народен театър "Иван Вазов", Литературен клуб „Перото“	Съюз на артистите в България	Софийски Театрален Салон и Награди Икар 2019	Национални награди за сценични изкуства ИКАР се връчват от 1974 г. насам в знак на съпричастност на българските творци към Световния ден на театъра – 27 март. Основен инициатор и организатор е Съюзът на артистите в България, който е съставен от професионални гилдии в сферата на живите изпълнения и сценичните изкуства. Всяка година Наградите ИКАР отличават най-добрите постижения в областта на драматичния и кулден театър, цирковото и вариететното изкуство, на драматургичното и критическото писане, на техническото осъществяване, на дублажа на филми и сериали, както и в областта на съвременната българска музика и съвременния танц и пърформанс. Основен акцент при връчването на наградите са и отличията за Най-добър спектакъл, Изключителен творчески принос към българския театър, Чест и достойнство, Награда за преподавателска дейност. От 2006 г. сценичните театрални постижения биват представени в рамките на едномесечен фестивал преди 27 март – „Софийски театрален салон“, с обединяващия слоган: „Вижте най-добрите“, в който съорганизатор вече 14-та година е Столична Община.	120 000	
2	МАРТ – ЮНИ Концертен комплекс „България“, НМУ, Ларгото	„Кантус фирмус“ АД	"Европейски музикален фестивал" 2019	„Европейски музикален фестивал“ се провежда ежегодно от 2001 г. досега с реализирани осемнадесет успешни издания. Фестивалът се утвърди като водещото събитие за класическа музика в София. „Европейски музикален фестивал“ 2019 ще се проведе в София в периода март – юни 2019 г. и ще представи 12 събития с класическа музика и фолклор, в които ще се изаят над 500 български и чуждестранни участници. Програмата на фестивала включва концерти със симфонична и камерна музика от барока до нашата съвременност, както и събития за деца. В рамките на форума за първи път у нас ще гостува елитният ансамбъл „Берлински барокови солисти“, както и множество изявени чуждестранни и български солисти. В програмата са включени концерти с Оркестъра на Класик ФМ радио, Софийската филхармония, детски хор „Гим-Пам“ и други състави.	150 000	
3	7 - 28 МАРТ НДК - Зала 1, ДНК, кино "Люмиер", Дом на киното, кино "Одеон", Културен център G8, Euro Cinema, Френски институт в България, Cinema City Mall of Sofia, Arena Deluxe, Bulgaria Mall, Cine Grand City Center Sofia, кино „Влайкова“, кино "Славейков", ОКИ „Искър“, Салон на бул. "Хр. Ботев" - офис на ДДБ, Чешки културен институт, Руски културно- информационен център, Зала за събития "В парка"	„Арт Фест“ ЕООД	Международен филмов фестивал "София Филм Фест" "София Мийтингс" Награда „София - творчески град на киното“ на Столична община	Международният филмов фестивал "София Филм Фест" е най-мощният кинофестивал в България и едно от водещите филмови събития в Централна и Източна Европа. След натрупвания в продължение на две десетилетия и постижения, които отличават фестивала не само в областта на киното, но и в професионалното образование и развитие на публиките, той придоби статут от медиите и професионалистите на едно от най-значимите събития в областта на културата в България, представящо актуалните тенденции в световното кино и най-новото от българското кино пред света. "София Мийтингс" е копродукционен пазар на филмови проекти и филми, който цели промотирането на филми и създаването на нови европейски копродукции между България, държави от региона и Европейския съюз, а също и професионалното израстване на българските продуценти и режисьори, чрез образователни модули, дискусии, лекции и майсторски класове.	214 000	

№	ДАТА / МЯСТО	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2019	Логистична подкрепа
4	1 - 15 ЮНИ Сатиричен театър, Младежки театър и НДК - Театър „Азарян“	Фондация „ВИА ФЕСТ“	СВЕТОВЕН ТЕАТЪР В СОФИЯ	Световен театър в София е платформа, в рамките на която се осъществяват турнета на чужди театрални и танцови трупи в София на различни театрални сцени. През 2019 г. ще бъде 13-то й поредно издание. Около представленията се организират и работни срещи с публиката и студенти по изкуствата, прожекции, критически дебати. Основните цели на платформата са да демонстрира нови театрални и интердисциплинарни форми; да представи имена от световната, предимно европейската сцена; да създаде контакти между чужди и български творци; да създаде условия за последващи колаборации, обучение на професионалисти и аматьори; да изгради нови аудитории и да провокира критически дебат върху световни/европейски театрални и танцови художествени практики.	65 000	
5	28 ЮНИ - 14 ЮЛИ Военна академия „Г. С. Раковски“	Софийска опера и балет	ОПЕРА В ПАРКА - 2019	През 2019 г. традиционният фестивал „Опера в парка“ ще се проведе за десета поредна година. Спектаклите се представят в Националната Военна академия „Г. С. Раковски“. Чрез изнасянето на продукция извън сградата на Софийската опера и балет в сезон, в който културните институти са във ваканция, Операта осигурява възможност на жителите на гр. София да имат активен културен живот и през лятото, а гостите на града и туристите – да се насладят на изкуството.	100 000	
6	14 - 28 НОЕМВРИ кино "Люмиер", Филмотечно кино "Одеон", Дом на киното, Културен център G8 и Euro Cineta	НАЦИОНАЛЕН ДВОРЕЦ НА КУЛТУРАТА-КОНГРЕСЕН ЦЕНТЪР СОФИЯ ЕАД	Фестивал КИНОМАНИЯ	КИНОМАНИЯ е най-старото и най-популярно филмово събитие в България, стартирало през 1987 г. като Световна кинопанорама, а от 1993 г. е преименувана в Киномания. В своята 32-годишна история, фестивалът остана верен на слогана „Филмовите събития на годината“. Киномания представя премиерно едни от най-атрактивните и стойностни филми от световното кинопроизводство за предходните две години, които не са показвани на българския екран. Нашата основна цел е географското и жанрово разнообразие на филмовата програма, която обхваща най-широк кръг от почитатели. КИНОМАНИЯ се превърна в знак за качествена селекция всяка есен и събира хилядна публика, като я възпитава в любов към седмото изкуство.	30 000	
7	10 - 15 ДЕКЕМВРИ НДК	Сдружение "Асоциация „Българска книга“	ХХХХVI. СОФИЙСКИ МЕЖДУНАРОДЕН ПАНАИР НА КНИГАТА	Софийският международен панаир на книгата е традиционно културно събитие в град София - най-мощният книжен форум в България, който събира на едно място всички български издателства, представящи своите най-нови и популярни издания, както и чуждестранни представителства, които в продължение на една седмица запознават гражданите на София със своята култура и литература. Провеждане на богата културна програма с литературни четения, срещи с автори и др. В рамките на панаира през 2019 г. ще се проведе шестото издание на Софийския международен литературен фестивал, а също церемонията по връчване на наградите „Златен лъв“ за най-добър издателски проект на годината и проект с най-голяма обществена значимост. Софийският международен панаир на книгата е насочен към възможно най-широка публика. Входът за посещение е свободен.	0	Логистична подкрепа
РАЗДЕЛ „ЗНАЧИМИ СЪБИТИЯ“						
8	ЯНУАРИ - ЮНИ Софийска опера и балет, парка на Военна академия „Г. С. Раковски“	„АРТИШОК“ ЕООД	СОФИЯ МОНО 2019	Фестивалът представя утвърдени моноспектакли на едни от най-добрите артисти в България, на сцена в парка на Военна академия „Г. С. Раковски“. Съпътстващата програма ни среща с автори и млади таланти. През 2019 г. ще се финансира целево еднократно разширяването на програмата със звездното сценично участие на моноспектакъла на изключителния балетист и хореограф Михаил Баришников през януари 2019 г. "Бродски/Баришников".	60 000	Логистична подкрепа

№	ДАТА / МЯСТО	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2019	Логистична подкрепа
9	ЯНУАРИ - НОЕМВРИ <i>Дерида Денс Център</i>	Фондация „Арт Линк“	Резидентска програма на Дерида Денс Център	<p>Проект „Резидентска програма на Derida Dance Center 2019“ е насочен към предоставянето на общо осем артистични резиденции в Derida Dance Center: 4 чуждестранни и 4 български екипа от танцьори и хореографи в областта на съвременния танц. В продължение на 3 седмици всеки от тях ще работи и представя свой авторски проект пред софийска публика.</p> <p>Проектът има и образователна част, в рамките на която всеки от чуждестранните хореографи се съгласява да проведе едноседмично танцово ателие и да сподели опит с българските си колеги. По този начин се развива творческият потенциал в столицата. Също така се предвижда взаимодействие на съвременни танцьори и хореографи с артисти от други области – видео и музикални артисти, при което те заедно да изградят артистично съдържание, което дава възможност за отправяне на по-силна творческа провокация както към публиката, така и към младите артисти в България.</p> <p>Проектът предвижда дейности, насочени към засилване на диалога и активната комуникация с публиката, както и преференциални условия за пенсионери, ученици и деца.</p>	19 000	
10	ЯНУАРИ - СЕПТЕМВРИ <i>Централен военен клуб</i>	ОКИ Дом на културата "Красно село"	Международен конкурс по композиция "София 2019"	<p>Международният конкурс по композиция "София", е предизвикателство за композитори от петте континента да представят свое произведение, написано специално за конкурса или да не е свирено до този момент. Той е една съвременна форма за стимулиране на съвременното творчество, насочено към по-млади композитори. Отличителен белег на този конкурс е спецификата на всяко отделно издание – за солов дървен духов инструмент, за човешки глас по свободно избран текст, за ударни и струнен оркестър и прочие.</p> <p>За 2019 г. Статутът на конкурса предвижда създаването на рядко срещано съчетание струнен квартет и струнен оркестър.</p>	7 000	
11	ЯНУАРИ - ДЕКЕМВРИ <i>Централен военен клуб</i>	Фондация „Стоян Камбарев“	Официална церемония за връчване на Награда за полет в изкуството "Стоян Камбарев" 2019 /стипендия/	<p>Идеята на нашата платформа е да подкрепяме номинираните и наградени 5-ма таланти, чрез реализация на конкретни техни проекти, в зависимост от областта, в която се развиват. Всичко това се планира, след като се направят номинациите, защото всяка година талантите са от различен вид изкуства. Кулминацията на нашата целогодишна работа през годината е официалната церемония за връчване на Наградата за полет в изкуството „Стоян Камбарев“. През 2019 г. тя ще се проведе за юбилейна десета поредна година. Наградата е основана на името на Стоян Камбарев (1953 - 1998) - един от най-емблематичните ни млади театрални режисьори, творец наложил своя знакова естетика в българския театър. Ценното е, че това е единствената награда, която не е строго профилирана в конкретно изкуство, а обхваща широка селекция от талантиливи млади артисти в различни области на изкуството. По време на събитието, номинираните се представят със специално заснети и продуцирани за тях кратки филми, които показват тях и творчеството им по атрактивен и оригинален начин. В церемонията-концерт при представянето на номинираните по традиция ще участват популярни личности от обществения и културен живот.</p>	4 000	

№	ДАТА / МЯСТО	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2019	Логистична подкрепа
12	ЯНУАРИ - ДЕКЕМВРИ Концертен комплекс „България“, НДК – зала 6, Галерия "УниАрт" на НБУ, Национална галерия Двореца, Централен военен клуб	Сдружение „Камерата Орфика“	Международен фестивал за класическа музика „Концертен цикъл СОЛИСТИ- ИНТЕРПРЕТАТОРИ“ като част от значимите музикални събития на София през 2019	Международният фестивал за класическа музика „Концертен цикъл СОЛИСТИ-ИНТЕРПРЕТАТОРИ“ представя 22-ма водещи изпълнители от Европа в 18 концерта и 13 обучителни семинара в НБУ, със стремеж да се наложи като част от значимите музикални събития на София през 2019 г. Фестивалът обединява концерти, подредени в няколко серии: ИНТЕГРАЛ ВИЕНСКИТЕ КЛАСИЦИ; КАМЕРНИ КОНЦЕРТИ ШУБЕРТИАДА; МУЛТИМЕДИЙНИ СПЕКТАКЛИ; КОНЦЕРТИ-РЕЦИТАЛИ. Специално е обърнато внимание на младите дарования, които имат възможности за ДЕБЮТНИ изяви в цикъла. В основата на проекта е съчетанието на шедьоври на европейската музика и изпълнители от световна величина – български виртуози и гости от чужбина, които да допринесат за обогатяването на музикалния живот в столицата ни. „Солисти-интерпретатори“ цели да увеличи разнообразието и динамиката на културния живот и да повиши социалната значимост на изкуствата и културата в столицата, да подкрепи сътрудничеството между творци и организации, създаването на съпричастност и разширяването на публиките. Цикълът концерти се реабизира вече 4 поредни години. 2019-та е 5-то проявление пред столичната аудитория за класическа музика.	0	Логистична подкрепа
13	1 ФЕВРУАРИ - 25 ЮЛИ Национален Дворец на Културата/ДНК, Театър „Азарян“, Център за култура и дебат „Червената къща“, Гьоте- институт-България	Фондация „БРЕЙН СТОП ПРОДЖЕКТ“	XI Международен фестивал за съвременен танц и пърформанс „Антистатик“	12-тото издание на Международния фестивал за съвременен танц и пърформанс „Антистатик“ е форум в културния живот на столицата със стратегическо значение. Той е единственият фестивал в София, посветен на оригинални, авторски и новаторски артистични практики в сферата на съвременния танц и пърформанс, реализирани от утвърдени и изгряващи имена от местната и международна сцена. Фестивалът е един от разпознаваемите и устойчиви форуми за развитието на съвременния танц и пърформанс в Европа. Основен елемент на събитието е неговата международна артистична програма. Тя включва общо 5 международни продукции на изпълнители от Германия, Австрия, Франция, Израел, Швеция и 2 представления от България. Тази година фестивалът ще реализира за първи път новата артистична програма „Център/Изток“. Тя ще представи пет представления от Централна и Източна Европа, с цел да запълни съществуващата липса на творчески продукти от тази част на Европа и да даде възможност на българската публика да общува с творчеството на артистите в контекста на мерките за сътрудничество на Европейския съюз.	12 000	
14	1 ФЕВРУАРИ - 15 МАЙ ул. "Витошка"	„Е-АКАДЕМИЯ“ ЕООД	Urban Summit as part of Webit.Fesitval	Urban summit представлява поредица от културни събития, на които се провеждат срещи с присъствието на предприемачи от цял свят, като предоставя маркетинг ресурси, менторинг и създава възможност за младите и иновативни компании да се свържат с инвеститори, медии и корпорации и да споделят и креативни иновационни идеи за развитието на града.	2 000	Логистична подкрепа

№	ДАТА / МЯСТО	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2019	Логистична подкрепа
15	МАРТ - ДЕКЕМВРИ НМА „Проф. Панчо Владигеров“, зала "България", Студио 1 на БНР	Сдружение „Арменско благотворително дружество „Парекордзаган“	AGBU Sofia Chamber Orchestra (Камерен Оркестър "Парекордзаган" - София)	AGBU Sofia Chamber Orchestra през 2019 г. подготвя, както по традиция в последните 12 години, 2 цикъла по 3 концерта - през месеците март, април и май; октомври, ноември и декември. Те са определени като: а) Пролетен Цикъл: "Пролетта започва с джаз" - шедьоври от епохата на класиката, романтизма, джаза и рока, с участието на Братя Тавитян (Македония) (м. март); «Европейска и Арменска класика», с творби от Моцарт, Верди, Пучини, Комитас, Екмалян и др. с участието на Од Рейхарт – сопрано (Франция) и Симеон Пилибосян – тенор (България, Франция) (м. април); «Радиодеца изпращат пролетта», съвместно с ВГ "Радиодеца", Венци Благоев Джазтет - концертът има идеята да покани за слушатели гости от Съюза на слепите в България (м. май); б) Есенен Цикъл: «Музикални срещи: Америка и Европа» - В програмата: творби от Бетховен, Комитас, Хачатурян, Бабаджанян, със солисти Хайк Арсенян (пиано, САЩ) и Арсен Хаджиян – саксофон (Франция) (м. октомври); «Концерт на Keyoh» - с участието на известната изпълнителка KEYOH – поп-пеене (Армения), в програмата: творби от Бабаджанян, Пицола, популярни поп-песни (м. ноември); «Талантливите деца на Армения и България» - със солисти - деца от Армения и от музикалното училище в София, в програма ще бъдат изпълнени популярни инструментални и вокални творби ^[1] в аранжимента на Левон Манукян (м. декември).	25 000	
16	МАРТ - ДЕКЕМВРИ Център за култура и дебат "Червената къща", театър „Азарян“, театрална работилница СФУМАТО, Derida Dance Center, Гьоте-институт България, Френски институт в България, галерии „Етюд“ и „2.0“, и др.	Асоциация за свободен театър	Международна програма на АСТ Фестивал 2019	АСТ Фестивал е с осемгодишна история и е доказала се витрина на най-добрите постижения на свободната изпълнителска сцена у нас. Насочен е към създателите и публиките на професионалните независими театрални и танцови трупи и е адаптиран за чуждестранните гости на столицата. Международната програма е възможност за професионален обмен за местната среда с гостуването на едни от най-актуалните, независими европейски компании. Предвиждаме представянето на четири спектакъла от Joris Lacoste (Франция), Motus (Италия), хореографът Edivaldo Ernesto (Германия) и спектакъл от Израел. Събитието ще срещне над 40 доказали се чуждестранни експерти с български професионалисти, като даде възможност за колаборации и бъдещи проекти.	10 000	
17	МАРТ - НОЕМВРИ 26 СУ "Йордан Йовков", парка в квартал "Св. Троица", парка до Община "Младост", 51 СОУ "Елисавета Багряна", парка до КАТ, ОКИ "Искър", Северен парк, парк "Гео Милев", парк "Герена", квартал "Люлин"	„АС-Лаборатория за културни инициативи“	Блок Кино	Блок Кино включва 3 отделни части, всяка посветена на различен вид кино - игрално (Блок Игрално Кино), документално (Блок Документално кино) и анимационно кино (Блок Анимационно кино). Основната му цел е популяризиране на българското кино в цялото му разнообразие сред по-широка аудитория. Всяка една от програмите е насочена към различна публика, защото сме убедени, че българското кино, с цялото си жанрово и стилово разнообразие, може да привлече хора от различни поколения и с различни интереси.	5 000	Логистична подкрепа

№	ДАТА / МЯСТО	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2019	Логистична подкрепа
18	1 МАРТ - 1 ЮЛИ 120 ОУ „Г. С. Раковски“; НМУ “Проф. Л. Пилков“, НАТФИЗ “Кр. Сарафов“, Институт Сервантес, Регионален исторически музей - София, НХГ, СГХГ	Фондация Фото Фабрика	Шести фестивал Фотофабрика (6.ФФФ)	ФОТОФАБРИКА е международен фестивал, чието шесто издание е планирано за периода: 1 март – 1 юли 2019 г. и обединява поредица от мултидисциплинарни и многожанрови събития, ситuirани в 7 района на столицата. Съдържанието на шестото издание е структурирано в два модула: ИЗЛОЖБИ - Самостоятелна изложба на Антоан Д'Агата, Национална галерия, САМСИ - част от поредицата „Световни майстори на фотографията“, представяща член на прочутото фотографско обединение „Магnum“; - Последното пътуване на безсмъртната жена, фотоарт инсталация на Давид Фати, Триъгълна кула; - 5 въшни изложби в открита градска среда: широкоформатни фотографии, избрани от продукцията на ФОТОВИДЕНС. Изложбите включват фотографски серии от различни точки на планетата, дело на номинирани от издателството автори, чиито фотокниги представят значими теми, които надхвърлят локалната проблематика и са от глобално значение: - Фото фонд: избрано от колекцията на Фотофабрика. Сборна изложба в галерията на НГПИ „Св. Лука“; - Дебют: самостоятелна изложба на млад фото артист, Арт студио УниКредит Булбанк ОБРАЗОВАТЕЛНА ПРОГРАМА - Фото фигури: създаване и представяне на серия от документални видео анкети – портрети на утвърдени майстори на български и европейски фотографи / НАТФИЗ, САМСИ, НГПИ „Св. Лука“; - Лектория: цикъл от лекции и демонстрации, изнесени от влиятелни фигури в света на фотографията, участници в 6. ФФ: Светлана Бахчеванова; Антоан Д'Агата; Давид Фати /НАТФИЗ, САМСИ, НГПИ „Св. Лука“.	20 000	
19	1 МАРТ - 16 ДЕКЕМВРИ Къща за литература и превод, Чешки културен център, Гьоте- институт България, Софийски университет “Св. Климент Охридски“, НДК и други пространства на Софийски международен литературен фестивал	Фондация „Следваща страница“	Къща за литература и превод - резидентска програма и поревица от събития	Програмата на Къща за литература и превод популяризира българската литература в превод на други езици и свързаността на българската литература със световната; утвърждава София като литературно-гостоприемен град, подкрепя развитието и популяризацията на качествен литературен превод в България. Програмата предвижда професионални и публични събития - творчески резиденции за писатели и преводачи, международна работилница по литературен превод, гостувания на ключови европейски фигури в книгоиздаването и серия от публични акции в София за популяризиране на превода и литературата.	25 000	
20	АПРИЛ - НОЕМВРИ район "Подуяне"	ФОНДАЦИЯ ЗА ГРАДСКО ИЗКУСТВО	URBAN CREATURES	Urban Creatures е проект за градско изкуство (urban art). В рамките на този проект са реализирани множество монументални творби и експериментални проекти на територията на столицата. Последният ни проект за 2018 г. беше съвместно осъществен с Lufthansa Technik Sofia, който по същество представляваше трансформацията на пътнически самолет в арт творба. Подробна информация за всички проекти може да бъде намерена на www.urbancreatures.bg От създаването на Urban Creatures през 2011 г. до днес се фокусираме върху колаборацията с български и международни артисти на възможно най-високо ниво. В резултат успяхме да променим възприятието към район "Подуяне" – четвъртия по големина в София, с население над 90 000 души. Днес туристи от цял свят посещават района. В района, също така, има творби и на множество други артисти, извън нашия проект, което показва значимостта на промяната, която сме реализирали по отношение възприятието към район "Подуяне". Това всъщност е и една от целите на Фондация за градско изкуство – да развива и популяризира градското изкуство като инструмент за трансформиране и ревитализация на периферните райони на столицата. По този начин директно изпълняваме „Стратегията за развитие на културата в София 2013 – 2023“. Част от Urban Creatures са и проекти като „There is light“ реализирани в различни райони	25 000	

№	ДАТА / МЯСТО	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2019	Логистична подкрепа
21	1 АПРИЛ - 30 НОЕМВРИ зала "България", Ларгото, Музикалното училище	ФОНДАЦИЯ „МЛАДИ ВИРТУОЗИ“	МЕЖДУНАРОДЕН КОНКУРС "МЛАДИ ВИРТУОЗИ" 2019	<p>Фондация „Млади виртуози“ с решение на организаторите на конкурса в своето ПЕТНАДЕСЕТО издание ще реализира Международен конкурс „Млади виртуози“ по композиция, посветен на 120-годишнината на Панчо Владигеров и ще носи неговото името.</p> <p>Като втори акцент в това издание ще представим носителите на ГОЛЯМАТА НАГРАДА – ОТКРИТИЕ НА КОНКУРСА от изминалите издания, млади музиканти от целия свят, развили се и отвоювали място вече в световния афиш, с концерт на Софийска филхармония и носителите на Наградата. Носителите ще бъдат представени и пред публиката в Пловдив, във връзка с определянето на града за Европейска столица на културата.</p> <p>В новото пространство "Оборище" 5, галерия и зала, София и в галерия Тракарт, гр. Пловдив ще се проведат Майсторски класове на представители на международното жури от изминалите години – Ромен Гариу – Франция, Дора Шварцберг – Австрия, Джулиано Маццоканте – Италия.</p> <p>Конкурсът ще бъде открит с концерт – представяне на наградните творби по композиция в камерна зала България в София и зала Тракарт в гр. Пловдив от Четиринадесетото издание, посветено и носещо името на Акад. Марин Големинев.</p>	5 000	
22	2 - 23 АПРИЛ училища, детски градини, библиотеки, книжарници, културни центрове и др.	Сдружение Асоциация „Българска книга“	Походът на книгите	<p>Националната кампания за насърчаване на четенето «Походът на книгите» е ежегодно събитие, организирано от Асоциация «Българска книга» със съдействието на РИО-София, ББИА, столичните училища и детски градини, както и с безрезервната подкрепа на редица популярни личности. Кампанията е обвързана със световните дни на детската книга и на авторското право, които отбелязваме на 2 и 23 април. Със своите шест издания досега «Походът на книгите» се превърна в традиционно събитие, което обвързва голям брой институции и хора с каузата за насърчаване на четенето от ранна детска възраст.</p>	4 000	
23	5 - 25 АПРИЛ НАТФИЗ "Кръстьо Сарафов", Зала "Мати", кино "Люмиер -Лидл", кино "Одеон", Дом на Киното", Cine Grand Park Center, Културен център G8 и Евро Синема	"СПОТЛАЙТ" ООД	Филмов Фестивал "Мастер оф Арт" 2019 – съпътстващи дейности	<p>Паралелно с прожекциите на филмите по време на четвъртото издание на Филмовия Фестивал "Мастер оф Арт" ще бъдат организирани съпътстващи събития, които да дадат възможност за общуване, приобщаване и участие в обмяната на опит с утвърдени режисьори на документални филми.</p> <p>• Специален гост на фестивала ще бъде германската режисьорска Маргарете Фон Тротта. Тя ще представи своя филм – "В търсене на Ингмар Бергман" (SEARCHING FOR INGMAR BERGMAN), филм, чиято премиера беше на Филмовия Фестивал в Кан през 2018 г. Маргарете Фон Тротта ще изнесе и лекция пред студенти.</p> <p>През 2019 г. Филмовият Фестивал "Мастер оф Арт" ще проведе MASTER CLASS - IMZ ACCADEMY, която се реализира в партньорство с IMZ International Music + Media Centre Виена и НАТФИЗ "Кръстьо Сарафов". В продължение на 3 дни чуждестранни лектори ще представят съвременните тенденции в документалното кино пред млади български режисьори, изкушени да снимат документално кино за изкуство. Към съпътстващите дейности на Филмовия Фестивал "Мастер оф Арт" през 2019 г. ще бъде и MASTER OF PITCHING – Пичинг сесия пред 3-членно жури за подкрепа на документални проекти за изкуство.</p>	10 000	

№	ДАТА / МЯСТО	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2019	Логистична подкрепа
24	18 АПРИЛ - 30 МАЙ НДК, Триъгълната кула, Галерия МАЗДА, Галерия САН СТЕФАНО ПЛАЗА, ОНЕМОНЕВ, Площад "Бански" – пред Регионален исторически музей - София и др.	Фондация „АМАТЕРАС“	СОФИЯ ХАРТИЕН АРТ ФЕСТ	<p>СОФИЯ ХАРТИЕН АРТ ФЕСТ е ежегоден мултидисциплинарен международен форум с фестивална структура, посветен на София и нейното преобразяване в творческа столица. Основан е през 2011 г. от АМАТЕРАС фондация и представя иновативно съвременно изкуство в сферата на течението PAPER ART. Феста е мултидисциплинарен форум за иновации не само за България и неговото влияние през годините се разпростира в редица държави в Европа, Азия, Австралия, Латинска и Северна Америка. Всяко негово издание има определен фокус, свързан с цялостната стратегия за развитие на този дългосрочен проект, който инспирира артисти в различните визуални и изпълнителски изкуства. Ежегодно представя нови идеи, отговарящи на Европейските критерии за култура и изкуство. В него са заложени приоритетите на Стратегията на София за култура 2013-2023 „СОФИЯ – ТВОРЧЕСКА СТОЛИЦА“.</p> <p>През 2019 г. фокусът е:</p> <ul style="list-style-type: none"> • межкултурния диалог и представянето на професионални европейски мрежи и сдружения в София; • представяне на Български творци зад граница; • създаване на мрежа с българските диаспори в чужбина; • утвърждаване на Европейското лице на България зад граница; • младите автори – български и чуждестранни и работата с деца. <p>Хартиеното изкуство е нов раздел, сродяващ традиции и съвременност, иновации и високи достижения. Инспирира редица световни автори към нов подход и в много известни световни музеи или утвърдени биеналета могат да се срещнат великолепни произведения от това изкуство. Още по време на първото издание в София бяха представени познати имена, чиито произведения са притежание на редица чуждестранни музеи, като това привлече вниманието на критиката и световните наблюдатели за култура. Не случайно СОФИЯ ХАРТИЕН АРТ ФЕСТ е носител на Европейски Лейбъл от EFFE, осигуряващ му място в Европейското фестивално семейство.</p>	10 000	
25	1 МАЙ - 30 ЮНИ Червената къща, Павилион 19, Библиотеката по англицистика и американистика на СУ „Св. Климент Охридски“, Столична библиотека	Фондация „Елизабет Костова“	СтолицаЛитература (2019)	<p>През 2019 г. СтолицаЛитература ще реализира единадесетото си издание със специален фокус върху съвременна имигрантска литература. В него ще се включат писатели и редактори на книги по темата, както и литературни мениджъри на организации и събития, които с работата си подобряват климата за преводна литература и обръщат специално внимание на света в контекста на най-голямата мигрантска криза от Втората световна война насам.</p> <p>Литературни професионалисти от България, Германия, Ирландия, Великобритания и САЩ ще участват в разнообразна програма от събития, внимателно планирани, така че да обслужват нуждите както на професионалната столична публика, така и да привличат широката и младежка аудитория.</p>	10 000	

№	ДАТА / МЯСТО	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2019	Логистична подкрепа
26	9 - 12 МАЙ <i>София Тех Парк</i>	Британски съвет- клон България	Софийски фестивал на науката	<p>Софийският фестивал на науката е единственият в страната фестивал за постиженията на действащи учени и изследователи от България и чужбина. Програмата включва над 100 събития на сцена и 40 демонстрационни щанда за всяка възраст, професия и занимание. Ежегодно участват над 80 учени, сред които са били световноизвестни чуждестранни, както и изявени и млади български учени. Фестивалът се осъществява с помощта на над 50 доброволци, предимно гимназисти от столични училища. Сред партньорите на инициативата са държавни организации, посолства и културни институти. Събитията на сцена посрещат около 10 000 човека, а щандовете над 18 000. Обособени са няколко големи теми на деветото издание на Софийски фестивал на науката:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Наука-култура: науката като част от културния живот на модерния и развиващия се град, и общата култура на съвременния човек; в чест на ЕСК Пловдив 2019 - ново: Ранно научно кариерно ориентиране: различни професии в науката; в т.ч. и за първи път осигуряване на превоз до събитията за деца от периферни квартали и прилежащи селища. - Юбилеи: 500 години от смъртта на Леонардо да Винчи, 150 години Периодична таблица, 50 години от стъпването на Луната, 100 години от създаването на Международната асоциация на астрономите, 150 години от основаването на БАН; - ново: Културно наследство на променящия се град: ролята на науката за опазване, съхранение и експониране на културното наследство. Нови технологии при представяне на научно и културно съдържание; - ново: Успехът на българските учени: представяне на успехите на български учени, работещи в България и чужбина. 	20 000	
27	15 МАЙ <i>различни градски пространства</i>	Чешки център София	Нощ на литературата 2019	<p>Нощ на литературата е дългосрочен международен проект, инициран от Централата на Чешките центрове в Прага, който представя съвременната европейска литература чрез серийни литературни четения на непознати, трудно достъпни или неочаквани за публиката градски пространства.</p> <p>Съчетавайки интригуващи авторски имена, нетрадиционни места за четене и оригинално представяне, проектът се стреми да предложи на широката публика уникално културно преживяване, да засили взаимното разбирателство и межкултурния обмен.</p> <p>Събитието се провежда в множество европейски градове от 2011 г., в София от 2012 г., а в други български градове от 2013 г. и вече има 7 успешни издания.</p> <p>Планираната дата за провеждане на осмото издание е 15 май 2019 г.</p>	6 000	
28	23 МАЙ - 4 ЮЛИ <i>Концертен комплекс „България“, НМА „Проф. Панчо Владигеров“, БНР</i>	Фондация „Софийски музикални седмици“	МФ "Софийски музикални седмици"	<p>Почти половин век Международният фестивал „Софийски музикални седмици“ е най-известният форум, на който се срещат изпълнители от Европа и света. На сцените се изпълняват премиерно и произведения на автори, които именно от фестивала стават популярни и в България. Десетки са имената на изпълнители и автори, които станаха любимици на столичната публика именно от фестивала. Мултиплицирането на концертите, интервюта и рецензиите разширяват аудиторията многократно чрез специализираните предавания на БНР, вкл. и зад граница.</p>	35 000	

№	ДАТА / МЯСТО	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2019	Логистична подкрепа
29	28 МАЙ - 2 ЮНИ НДК	Сдружение Асоциация „Българска книга“	Пролетен базар на книгата	През 2019 г. традиционният „Пролетен базар на книгата“ в НДК ще се проведе за тринадесети път. В него ще вземат участие най-големите издателства в България. По време на събитието ще се организират срещи между читателите и популярните български автори, ще се проведат множество четения, дискусии и изложби. Събитието има за цел да създаде условия за връзка между читателите и книгите, чрез осъществяване на личен контакт с техните автори и издатели. Насърчава млади творци, автори да се развиват и участват активно в културния живот на столицата чрез представяне на техните произведения пред широка публика. „Пролетният базар на книгата“ поддържа и утвърждава традициите: подпомага популяризирането и въвличането на повече граждани и гости на града в честването на 24 май и Международния ден на детето, допринасяйки за създаването на нова традиция на преживяването на тези празници в столицата - вместо с пасивна атмосфера, с активно оформяне на пространства за четене и общуване по повод книгите.	0	Логистична подкрепа
30	ЮНИ - СЕПТЕМВРИ Площада пред Народен театър „Иван Вазов“	Фондация ХХ-Триола-Квинтола	Фортисимо Фест 2019	Фортисимо Фест е най-големият фестивал за класическа музика на открито в България, който достига до широка публика посредством богата програма от класически произведения, образци на фолклора и филмовата музика в изпълнение на филхармоничните оркестри в страната. Смесвайки различни жанрове, обединени под знака на класиката, поднасяйки ги атрактивно и достъпно чрез български солисти, утвърдили своите имена по световните сцени, програмата създаде стандарт за висококачествена и общодостъпна културна проява и се превърна в любимо събитие на софиянци и техните гости. Фортисимо Фест е създаден през 2010 г. от маестро Максим Ешкенази в усилията му класическата музика да достигне до максимално много хора в България. Фестът се превръща в проводник на последвалите програми Фортисимо Клас и Фортисимо Фамилия, които посредством образователни инициативи, семейни концерти и концерти на открито, достигат до изключително широка публика и най-вече деца и възрастни, които никога не са влизали в концертните зали и не са се докосвали до класическото музикално изкуство.	15 000	Логистична подкрепа
31	ЮНИ - ДЕКЕМВРИ градина „Кристал“, Античен културно-комуникативен комплекс „Сердика“ - Ларгото	"Момичетата от града" ООД	Mish Mash Fest	"Mish Mash Fest" е един от големите градски фестивали в София. Той създава контакт между представители на различни творчески индустрии и градския човек, като изгражда позитивна нагласа към културни и творчески дейности чрез програма, представяща музика, фотография, приложни изкуства, спорт, литература, социални и екологични каузи. Фестивалът представя по естествен и ненаатрапчив начин младото поколение български дизайнери, творци и творчески марки. В перфектен микс с творчески работилници и неформални обучително-развлекателни дейности са представени изделия на приложните изкуства, ювелирни изкуства, текстилни изкуства и мода, дизайн на предмети и аксесоари, и др.	0	Логистична подкрепа
32	1 ЮНИ Градската градина, музеи	Фондация "Изиарт"	Детски панаир	Детски панаир София предлага еднодневна разнообразна програма от ателиета и игри с напълно свободен достъп, които дават възможност на децата да се докоснат до света на творчеството, културата, образованието и спорта под формата на арт ателиета, спортни състезания, спектакли, танци, много музика, игри за най-малките и уъркшопове за по-големите. Във всяко издание посетителите ще имат възможност да избират между над 50 различни прояви: Изкуство и рисуване, Стъклопис, Макиаж, Грънчарско ателие, уроци по готварство, спортни състезания и др. В рамките на Детски панаир децата могат по забавен начин да открият едни от най-забележителните музеи и галерии в София, тъй като в рамките на фестивала музеи и галерии отварят врати със специално разработена програма и създадени от нас игри за децата. В рамките на Детски панаир винаги включваме и тематични игри за град София, както и съвместно с музеите и галериите в града, които промотират културното наследство на София и показват облика на променящия се град. Публиките на събитието включват както деца, така и техните родители, както хора от София, така и от близките градове и туристи.	20 000	

№	ДАТА / МЯСТО	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2019	Логистична подкрепа
33	25 ЮНИ – 5 ЮЛИ <i>в сградата и в парка пред театъра</i>	Театрална работилница „Сфумато“	Малък сезон 2019	Фестивал, с повече от шейсет събития, за най-креативните и най-младите в изкуствата. Танцови и театрални пърформанси и представления, литературни и поетични четения, сценични прочити на съвременна българска драматургия, концерти, прожекции на късометражни и пълнометражни филми, изложби и инсталации на визуални артисти, дискусии и представления на оригинални творчески идеи. Фестивалът кани млади и утвърдени чуждестранни гости от Германия, Гърция, Италия, Литва, Испания, Румъния, САЩ и други страни. Те представят институциите, с които са свързани, творчеството и методите си, гостуват със свои представления, участват в дискусии и осъществяват творчески ателиета с български артисти и по този начин обогатяват българския контекст.	16 000	
34	5 - 7 ЮЛИ <i>“Южен Парк” II</i>	Фондация „Ей ту Зет“	“Ей ту Джаз” Фестивал 2019	“Ей ту Джаз” Фестивал е най-големият международен форум у нас, популяризиращ и развиващ джаза и импровизационната музика, член на Европейската джаз мрежа (Еигоре Jazz Network). Ще се проведе на 05, 06 и 07 юли 2019 г. на открито в “Южен Парк” II, със свободен достъп до културното си съдържание. Реализирани са 8 поредни издания с представяне на най-ярките имена от българската, европейската и световната джаз сцена пред над 120 000 души публика. Събитието приоритетно представя млади дебютиращи музиканти, утвърдени български творци, живеещи зад граница, най-актуалните и нови продукции на артистите, както и детска образователна музикална работилница, творчески срещи и беседи, джем-сешъни за любители и арт-базар с изделия на български творци от различни изкуства.	30 000	
35	7 - 10 ЮЛИ <i>в градините на двореца Врана</i>	Софийска филхармония	Сподели музиката в Двореца Врана 2019	Цикъл от 4 концерта на открита сцена в градините на двореца Врана, изложба, посветена на музикални звезди, гостували на юбилейния сезон и обществено достъпно ателие за деца и възрастни.	40 000	
36	19 - 24 ЮЛИ <i>Градска градина и открита сцена в кв. „Павлово“</i>	Народно читалище “Витоша - 1951”	23-ти Международен фолклорен фестивал “Витоша 2019”	През годините МФФ „Витоша” се утвърждава като едно от значимите събития на Столична община. С решение 48, протокол 52 от 12.05.2003 г. и решение 689, протокол 113 от 12.07.2007 г. фестивалът приема името Софийски международен фолклорен фестивал „Витоша” под патронажа на Председателя на СОС. През изминалите 22 издания на фестивала са присъствали повече от 300 ансамбли от цял свят, като участие са взели професионални ансамбли от над 25 държави. През 2014 г. МФФ „Витоша” става член на ФИДАФ. Членовете на ФИДАФ са над 150. На конгреса на ФИДАФ през 2016 г. в град Сеул, Южна Корея, МФФ „Витоша” получава най-голямото признание – „Най-добър фестивал за 2016 г.” От 20-то юбилейно издание на Международен фолклорен фестивал „Витоша” през 2016 г., той придобива конкурсен характер.	5 000	
37	20 - 26 ЮЛИ <i>“Фабрика 126”, Гьоте институт, Борисова градина, открити локации</i>	Фондация „180 Градуса - лаборатория за иновативно изкуство”	180° - лаборатория за иновативно изкуство	180° е алтернативата за млади артисти, които искат да се отдалечат от правилата в изкуството и да развият своите иновативни идеи. 180° е светът, в който традициите не са това, което бяха. 180° представя познатите ни изкуства в различна, неочаквана светлина. 180 градуса е едно от най-иновативните събития за съвременен изкуство, случващи се в България. 180 градуса е не само фестивал, но и платформа/лаборатория за съвременна музика, танц, театър, дизайн и архитектура. 180 градуса е експеримент, който провокира изкуството, публиката, артистите и пространството. Мисията на екипа на 180 градуса е да предостави условия на млади артисти да развият иновативните си творчески идеи и да привлече нова публика за тяхното изкуство. От 2014 г. тези събития разнообразяват столичната културна сцена и предоставят по-широк и разностранен избор на публиката през летния сезон. Идеята на фестивала е обмен на знание, креативни похвати и новости на международната сцена между чуждестранни и български професионалисти в сферата на съвременното изкуство!	7 000	

№	ДАТА / МЯСТО	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2019	Логистична подкрепа
38	СЕПТЕМВРИ НДК - Зала 1, Кино "Люмиер"	Сдружение „Спринт Продакшън“	МЕЖДУНАРОДЕН ФЕСТИВАЛ ЗА ПОП И РОК МУЗИКА - СОФИЯ 2019	Международният фестивал за поп и рок музика София е събитие, което събира на една сцена известни имена на българската поп и рок сцена и млади таланти, чуждестранни изпълнители и композитори, поети, аранжьори. Събитието популяризира българската поп и рок музика не само в София, но и в страната и в чужбина, насърчава межкултурния диалог и международното сътрудничество, равнопоставеност на творците, ефективност и прозрачност в областта. Фестивалът се провежда в две категории, според предварително утвърдени Регламент за провеждане и Условия за участие: I Категория – Конкурс за нова българска поп и рок песен и II Категория – Международен конкурс за изпълнители Официалната част на Събитието – Гала концерта се провежда през месец септември по случай празника на София. Мястото за провеждане на официалната закриваща част на Фестивала е Зала 1 на НДК. Събитието има международно и европейско измерение, което се изразява при провеждането на Международния конкурс за изпълнители – Категория II от Регламента на Фестивала. Участват лауреати на Международни фестивали, които са придружени от специални гости. Те вземат участие в класирането на изпълнителите от Категорията. В Гала вечерта участва и гост изпълнител от международен характер. Фестивалът се излъчва в ефира на БНТ 1, БНТ 2, БНТ СВЯТ, което го прави привлекателно телевизионно събитие за българската публика в чужбина. Събитието е оригинално и иновативно, поради неговите особености, изразяващи се в създаването на нови авторски произведения чрез възможности за използване и прилагане на нови съвременни музикални и арт технологии. Цялостното провеждане на Фестивала се реализира от Организационен екип, в който участват изявени представители на творческата гилдия.	7 000	
39	СЕПТЕМВРИ бул. „Витоша“ - Книжен център „Гринуич“	„7 старс“ ООД	Стара хартия за нова книга	„Стара хартия за нова книга“ е ежегодна инициатива, ориентирана към развиване на любов към книгите и четенето и отговорно отношение към природата. Основната цел на събитието „Стара хартия за нова книга“ е да възпита у децата любов към книгата и четенето и отговорно отношение към природата, опазването на околната среда и разделното събиране на отпадъци. Замисълът на кампанията е всяко дете, което доведе възрастен придружител на събитието и предаде минимум 5 кг стара хартия за рециклиране да получи нова детска книга по избор и подаръци от организаторите и партньорите на празника. Събитието е целодневно, с разнообразна програма за различни публики.	4 000	
40	1 - 31 АВГУСТ НХА, Регионален исторически музей-София, театър „София“, Летище София и др.	Фондация „Св. Пимен Зографски“ към Национална художествена академия	ЛЯТНА АКАДЕМИЯ ЗА ДЕЦА И УЧЕНИЦИ КЪМ НАЦИОНАЛНА ХУДОЖЕСТВЕНА АКАДЕМИЯ (ЛАДУ) девето издание	ЛАДУ е дългосрочен културно-образователен проект. Вече 9 години, през август, средно 200-300 деца (между 6 и 15), от всички квартали на София, се включват в Лятната академия. Всеки ден, от 9.00 до 18.00 часа, под ръководството на студенти-художници, те се занимават с рисуване, живопис, графика, скулптура, керамика, мозайка. Посещават музеи и галерии, участват в хепънинги в публичното пространство, срещат се с изявени артисти и формират траен интерес към изкуството. Те са нашата потенциална бъдеща публика. Част от тях се ориентират към средните художествени училища и се връщат в НХА като студенти. Проектът завършва с голяма изложба в галерия „Академия“.	7 000	
41	11 - 16 СЕПТЕМВРИ бул. „Витоша“ м/у улиците „Гладстон“ и бул. „Патриарх Евтимий“	Сдружение Асоциация „Българска книга“	Алея на книгата	„Алея на книгата“ е събитие, което „пътешества“ из най-големите градове в България, като неговата последна спирка е сърцето на столицата – булевард „Витоша“. „Алеята“ се състои от изграждането на временни конструкции - дървени шатри, които представят пред широката публика българската книгоиздателска традиция и най-новите заглавия на българския книжен пазар. Идеята на формата е да създаде по-близка връзка между хората и книгите, които стават част от градския пейзаж и привлекателно място в забързаното градско ежедневие. В специално изграден Литературен кът се реализира Културната програма на събитието. Тя се отличава с неформалната си атмосфера, която позволява личен контакт между читатели, творци и издатели.	0	Логистична подкрепа

№	ДАТА / МЯСТО	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2019	Логистична подкрепа
42	13 - 15 СЕПТЕМВРИ <i>Сцена в двора на Министерски съвет, Дом на киното, Софийска математическа гимназия</i>	Квартал Колектив, представляван от "СОХО – Софийска Холстична Коуъркинг Компания" ООД	КвАРТал Фестивал 2019 vol.4	Мултижанровият КвАРТал Фестивал вече три години привлича разнообразна публика в зоната между булевардите "Мария Луиза", "Дондуков", "Васил Левски" и "Сливница". Създаден на базата на съществуващи бизнеси и интересна история на квартала, фестивалът се стреми в рамките на няколко дни да покаже възможното бъдеще, в която тази историческа част на София се развива като творчески КвАРТал. Фестивалът, с приоритет достъпност и устойчивост, се превърна в събитие с културна и развлекателна насоченост за гражданите на столицата от различните райони и чуждестранните гости. Инициативата е добър пример за изграждането на работещ модел, в който местните бизнеси и организации се обединяват от идеята за запазване и облагородяване на градската среда, като сами избират начина, по който да допринесат за реализацията ѝ.	15 000	
43	20 СЕПТЕМВРИ - 29 ОКТОМВРИ <i>Аула на Софийския университет „Св. Климент Охридски“, Ларгото на Сердика, Зала НМА, Зала "България", Зала "Оборище" № 5, Бизнесцентър Братя Василеви, ОКИ "Надежда"</i>	Сдружение „Луксуриа Еуропае“	Тринайсети фестивал "Изкуството на барока"	Фестивалът „Изкуството на барока“ представя европейската музикална традиция от 17-19 век в поредица от концерти, образователни и други съпътстващи прояви. Той приобщава София към европейските форуми за старинна музика и запълва липсващо по исторически причини звено от музикалната ни история. Участват изявени професионални музиканти – солисти и ансамбли от Европа, с познания върху исторически информирани изпълнителски практики, на инструменти от епохата на създаването на произведенията, както и изявени български музиканти с интерес към този репертоар. Тринайсети фестивал „Изкуството на барока“ ще се проведе през септември - октомври 2019 г. Включва седем концерта и съпътстващи прояви за деца, ученици, студенти и професионални музиканти. Ще бъде представена европейска музика от бароковата епоха, както и от съвременници, творещи в бароков стил. Изпълнители са Фестивален бароков ансамбъл, ансамбли от Италия, Германия, Португалия. Гост-солисти са Евгений Свиридов-цигулка, Якуб Йозеф Орлински - контрастенор от Полша. Български музиканти участват във фестивалната програма като солисти /Алена Данчева – сопран, Ивайло Донков – тенор, Иван Иванов – корнет, Сабина Йорданова – дулциан, Яна Борисова – чембало и концертмайстори /Искрена Йорданова и Зефира Вълва/.	40 000	
44	25 СЕПТЕМВРИ - 30 НОЕМВРИ <i>Зала „България“, Аулата на Софийския университет, Централен военен клуб</i>	Фондация „Пиано Екстраваганца“	Фестивал "Пиано Екстраваганца"	Събитието е наложил се на българската и международна сцена музикален фестивал със специфична тематика, правеща го уникален по неговия характер и програмно съдържание. В програмата на събитието се залагат, наред с познатите шедьоври на класическата музика, творби със също такава висока стойност, но рядко изпълнявани или от автори останали незаслужено в сянката на най-гениалните композитори през епохите.	20 000	
45	ОКТОМВРИ - НОЕМВРИ <i>НДК,СБХ, Национална художествена академия, Национална гимназия по приложни изкуства «Св. Лука», галерия «Мисията» към ДКИ – МВнР, Театър «София», НМУ «Л. Пипков», 95 СОУ «Ив. Шишманов», Посолство на Р Полша в София, БНР</i>	Сдружение "Международно триенале на сценичния плакат - София"	9-то МЕЖДУНАРОДНО ТРИЕНАЛЕ НА СЦЕНИЧНИЯ ПЛАКАТ - СОФИЯ 2019	През 2019 г. за девети пореден път София се превръща в световна столица на плаката. С всяко следващо издание, международното триенале на сценичния плакат се налага като авторитетна и актуална платформа и като единственото международно изложение в света, фокусирано върху плакати, посветени на различните форми на сценична изява. Същевременно то развива и надгражда своето съдържание по посока на социалната тематика, актуалните проблеми на съвременността; разгръща и обогатява представата за сцена, асоциирайки новата разнородна фестивална култура, която преминава свободно в различни полета като литература, архитектура, дизайн, екранни изкуства. 9-то триенале надгражда усилията ни за завръщането на плаката на неговото естествено място – улицата. <input type="checkbox"/> 9-то триенале позиционира плаката като високо художествена и обществено значима културна практика, способна да провокира и развива аудиторията, да привлича нови публики и да възпитава естетически и граждански ценности; <input type="checkbox"/> 9-то триенале създава условия за творчески диалог и то в контекста на мащабен международен проект, представящ високи образци от съвременното изкуство на плаката; <input type="checkbox"/> 9-то триенале продължава линията си на актуална международна платформа за творческа изява и професионално осъвършенстване на автори от различни поколения и националности; <input type="checkbox"/> 9-то триенале обогатява съдържанието на културната среда на столицата и лансира	10 000	

№	ДАТА / МЯСТО	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2019	Логистична подкрепа
46	1 - 10 ОКТОМВРИ <i>Младежки театър „Николай Бинев“</i>	Младежки театър „Николай Бинев“	„Панаир на младите – Site-specific theatre“ 2019	Фестивалът „Панаир на младите“ се провежда всяка година от 2007 г., като има за цел да даде трибуна на най-младите артисти в сценичните изкуства, които реализират своите първи професионални опити. От 2016 г. фестивалът се преформатира запазвайки фокус върху младите, но развивайки една слабо застъпена у нас сценична практика – site-specific театъра, който представлява вид сценично представление, вдъхновено от конкретно специфично пространство. Фестивалът е единственият по рода си в България, който се провежда в този формат. Насърчаването на този вид сценично изкуство ще спомогне за утвърждаването на София като съвременен театрален център, развиващ европейските сценични практики и ще спомогне за изграждането на необходимите културни мостове между българските и европейски творци. За своето 12-то издание на „Панаир на младите“ екипът на Младежкия театър е поканил един от най-успешните българи в чужбина, които се занимават с този тип театър – Християн Бакалов, както и артисти от театралната компания Arti Integrate от гр. Матера (Италия) – другия град Европейска столица на културата през 2019 г. Това са двата културни моста, с които ще свържем нашата работа през последните години с европейските и световни практики, за да направим Фестивала още по-успешен.	5 000	
47	4 - 6 ОКТОМВРИ <i>Театър „Българска армия“</i>	Фондация „Божура Арт“	Софийски музикален фестивал „Жълтите павеа“	Софийският музикален фестивал „Жълтите павеа“ е пъзел от стилове, жанрове и направления в световната музика. Провежда се през м. октомври на сцената на Театър „Българска армия“. В програмата на фестивала всяка година участват виртуозни чуждестранни и български музиканти, които смесват стилове от световната музикална култура. Програмата на шестото издание 2019 г. е посветена на многообразието на европейските школи в джаза с фокус върху френската музикална традиция и тромпета. В изданието има засилено международно участие, като се предвиждат концерти на Оливие Гато, Салим Дада, Камелия Бен Насър и група "Абигоба". Фестивалът инвестира в младите – ученици, студенти и млади музиканти. Те ще имат възможност за изява, като свирят на различни избрани райони в гр. София. Също така за тях е осигурено безлатно посещение на концертната програма на фестивала. Отново с цел подкрепа на младите таланти фестивалът по традиция организира майсторски класове с лектори – гостуващите на фестивала музиканти, в учебната зала на НМУ „Л. Пипков“. Във всяка следваща година програмата на изданията се обогатява не само с повече изпълнения, но и с по-голямо разнообразие на инициативите. Съпътстващата програма на фестивала включва джем сешън, изпълнения на открито на млади дебютиращи музиканти, образователна програма и фотографска изложба. До този момент фестивалът „Жълтите павеа“ се развива устойчиво, развива и своята публика, като обогатява и разнообразява програмата си. Така жителите и гостите на гр. София имат възможност да станат част от пъстрата палитра на световния джаз. Устойчивото развитие се доказва и от все по-разнообразната публика, включително и публика от чужбина.	30 000	

№	ДАТА / МЯСТО	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2019	Логистична подкрепа
48	5 - 20 ОКТОМВРИ Национален дворец на културата - Зала 1, кино "Люмиер", Дом на киното, кино "Одеон", Културен център G 8, Френски институт в България, литературен клуб „Перото“, кино "Евро Синема", кино "Влайкова", Сити Марк Център, РКИЦ, СУ „Св. Климент Охридски“, зала „България“, Кино Арена Делукс Bulgaria Mall, Cine Grand - Park Center и др.	"Синелибри" ЕООД	Кино-литературен фестивал "Синелибри" 2019 (CineLibri)	"Синелибри" е международен кинофестивал на литературните адаптации с конкурсна и паралелна програма и международно жури от утвърдени творци в областта на киното и литературата. Единствен по рода си мултижанров форум, съдействащ за разширяване на межкултурните връзки, популяризиране на европейската култура у нас и на българската култура по света, укрепване на имиджа на българската столица като значима културна локация в Европа. Всяка година фестивалът отличава най-талантливите екранизации както на известни, така и на несправедливо подценявани литературни творби, в т.ч. класически, модерни и съвременни, и връчва награда „Синелибри“, символизираща взаимодействието между киното и литературата. Освен конкурсна програма, фестивалът има няколко допълнителни модула, в т.ч. български пълнометражни и късометражни филми; съвременни европейски и световни продукции; биографични филми за бележити писатели; селекция от документални филми за именити артисти; галавечери на различни култури; съпътстваща програма от специални събития и срещи с автограф, образователни и дискуссионни панели, цикъл от кинокласики със свободен достъп и др. През 2018 г. творческият екип на фестивала беше отличен с Наградата на Столична община за ярки постижения в областта на културата.	11 000	
49	6 - 13 ОКТОМВРИ НДК, кино "Люмиер", кино "Одеон", кино "Влайкова", СУ, Италиански културен институт, Институт Сервантес, училища, Клуб на пенсионера и инвалида	Фондация „Формат СФФ“	16th IN THE PALACE International Short Film Festival	IN THE PALACE International Short Film Festival е посветен на продуктите на късометражното кино, новите медии и дигиталните изкуства, с продължителност до 27 минути и е сред трите най-стари по рода си филмови форуми на Балканите. Първоначално стартира като състезателен форум за студентски филми, който през годините прераства в професионален и международен, и успява да се утвърди като най-големия и престижен фестивал за професионално късометражно кино в Югоизточна Европа и единствен по своето съществуване в България, а с това и обслужваща структура на този сектор на съвременната култура.	5 000	
50	24 - 26 ОКТОМВРИ "Червената къща", Централен военен клуб, Национален студентски дом, 2 читалища в периферната зона на града	Студентско общество за компютърно изкуство	30-то юбилейно издание на международен форум за компютърни изкуства "Компютърно пространство"	„Компютърно пространство“ 2019 г. – 31-во издание на международен форум за компютърни изкуства и съвременни медии. „Компютърно пространство“ (www.computerspace.org) е некомерсиален международен фестивал за компютърни изкуства с престижно международно участие и отзвук във всички големи медии в София и страната. Това е един от първите по рода си фестивали в София и Европа, който до момента има 30 издания. В дните 24-26 октомври 2019 г. ще се проведе фестивалната част на 31-то издание на форума. Конкурсната част започва още от месец март. През годините във Форума са участвали над 10 000 международни участници и проекти (фирми, студия и индивидуални участници). С многобройните си проекти и посетители от цял свят "Компютърно пространство" е най-значимото събитие за компютърни изкуства в Югоизточна Европа. 26-то издание се проведе под патронажа на Кмета на София г-жа Йорданка Фандъкова, 27-то, 28-то издание се проведе под патронажа на Столична община. „Компютърно пространство“ се състои от конкурсна и фестивална част.	7 000	Логистична подкрепа

№	ДАТА / МЯСТО	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2019	Логистична подкрепа
51	26 ОКТОМВРИ - 3 НОЕМВРИ Кино "Люмиер", Дом на киното, кино "Одеон", Културен център Г8, Евросинема	„Юнайтед продъкшън“ ЕООД	9-ти София Индипендънт Филм Фестивал	София Индипендънт Филм Фестивал е единственият фестивал за независимо кино в Югоизточна Европа. Започнал като панорама на независимото американско кино, днес фестивалът предлага респектираща селекция от европейско, българско, американско и световно кино. За своите осем издания фестивалът, който започна като програма за американско независимо кино, е вече с европейско измерение и селектира българско, европейско и световно независимо кино. Фестивалът подкрепя приоритетно младото и независимо българско кино, като осигурява от своите партньори Ню Бояна Филм Студио награда за проект в развитие, в размер на 50 000 евро в услуги и 5 000 евро за победителя в конкурса. София Индипендънт си е изградил вече име и популярност сред публиката и професионалистите у нас и по света. През 2018 г. европейските заглавия са над 50%. Международно жури ще присъди наградата на фестивала "Независим дух на София" в категориите: Най-добър игрален, документален и късометражен филм, както и най-добър български независим филм. През 2019 г. европейското измерение на фестивала ще бъде още по-силно и усилията ни ще бъдат да представим в максимална степен българската кино-индустрия в европейския ѝ контекст, като една от най-бурно и успешно развиващите се в момента. Фокус на усилията ни ще бъде да предоставим на София, като творчески град на киното, един респектиращ в европейски мащаб фестивал на независимото кино и култура.	15 000	
52	1 НОЕМВРИ Софийска опера и балет, Зала КНСБ и Зала НБУ	Съюз на българските музикални и танцови дейци	„Кристална лира 2019“ - Връчване на национални годишни награди за ярки постижения в музикално- изпълнителското и танцово изкуство	От 1997 г. до днес Съюзът на българските музикални и танцови дейци и Кантус фирмус организират и успешно реализират наградата „Кристална лира“. Връчването на годишните национални награди „Кристална лира“ на тържествената церемония е еманацията на труда на стотици творчески колективи, педагози, млади изпълнители, музикална критика, диригенти, постановъчни екипи, представили и предложили на българската публика спектакли, изпълнения, постановки, с висока художествена стойност, във фестивали, конкурси и значими събития в София и страната – на българска сцена! 23-то издание на „Кристална лира 2019“ започва своята работа с началото на новия концертен сезон, а именно от 1 септември 2018 г. Статутът на „Кристална лира“ определя 17-те категории, които се разглеждат. Представянията на българските творци в София и страната се наблюдават и посещават, оценяват и дискутират целогодишно от Председателския съвет на СБМТД, както и от съорганизатора Кантус фирмус. Обръща се специално и особено внимание на младите изпълнители, които са в приоритетите на СБМТД, като им се дава възможност за дебютни изяви. Предвижда се номинираните в „Кристална лира 2019“ да направят концерт в залата на НБУ и да представят своите постижения и привлекат повече публика сред студентите и младите хора. Наградата на публиката е чакано и вълнуващо събитие в София и страната. Гражданите гласуват за своя фаворит онлайн в Класик ФМ радио за наградата на публиката. Заедно с това сп. „Музикални хоризонти“ - печатният орган на СБМТД, своевременно отразява чрез своите представители постигнатите резултати в музикално-сценичните изкуства. „Кристална лира“ е заела своето неповторимо място в публичното пространство на София и България чрез насочване общественото внимание към най-ярките постижения в областта на музикално-сценичните изкуства, което безспорно ще допринесе за обогатяването на културния живот и за приобщаването на столицата към културния дух на европейските страни.	4 700	

№	ДАТА / МЯСТО	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2019	Логистична подкрепа
53	12 - 17 НОЕМВРИ <i>Театралните сцени в София</i>	Фондация „Арт Проджектс“	Европейска нощ на театрите	„Европейска нощ на театрите“ кани по необикновен и личен начин всички театрални почитатели да станат част от мащабен форум със завладяващи арт събития. Зад идеята стои Елеонора Роси, но пилотно проектът стартира през 2008 г. в Хърватска. Нощта обединява и показва качествено театрално изкуство, без граници, езикови, религиозни или етнически бариери. За 6 години в България инициативата успя да спечели сърцата на зрители, медии, актьори и режисьори, както и да привлече вниманието на нови публики. Мащабът и съдържанията в програмата на Нощта на театрите непрекъснато се увеличават, а в проучванията на „Алфа Рисърч“ зрителите в София дават на събитието много високи оценки.	10 000	
54	10 - 15 ДЕКЕМВРИ <i>НДК</i>	Сдружение "Асоциация „Българска книга“	VI. СОФИЙСКИ МЕЖДУНАРОДЕН ЛИТЕРАТУРЕН ФЕСТИВАЛ	Софийският международен литературен фестивал (СМЛФ) е най-големият и престижен форум за литература в България. Всяка година фестивалът има тематичен център или се фокусира върху чуждестранна литература от различен регион, служейки на целите за нейното популяризиране в страната. СМЛФ представя и съвременната българска литература в цялото ѝ многообразие; създава възможност за срещи между читатели и автори, както и между български автори и автори от други региони; активира връзките между всички, свързани с литературния процес – автори, издатели, преводачи, критици, илюстратори; организира множество събития, в които литературата се преплита с други изкуства – музика, кино, дизайн, изобразително изкуство. СМЛФ е ориентиран към максимално широка аудитория. Достъпът до събитията на фестивала е свободен. Богатата програма, организирана в отделни панели, дава възможност да се заинтригуват хора от различни възрасти и професии. Преишните издания на фестивала бяха посетени от близо 10 000 души.	22 000	

РАЗДЕЛ "СЪБИТИЯ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА"

ЧЕСТВАНИЯ И ГОДИШНИНИ

55	4 ЯНУАРИ <i>пред паметника на Българския опълченец</i>	Дирекция "Култура"	141 години от Освобождението на София от османско робство		2 000	
56	6 ЯНУАРИ <i>пред бюст-паметника на Христо Ботев в Борисовата градина</i>	Дирекция "Култура"	171 години от рождението на Христо Ботев		2 000	
57	13 ЯНУАРИ	Дирекция "Култура"	Ден на българското кино		3 000	
58	19 ФЕВРУАРИ <i>пред паметника на Васил Левски</i>	Дирекция "Култура"	146 години от обесването на Васил Левски		5 000	
59	3 МАРТ <i>пред паметника на Българския опълченец</i>	Дирекция "Култура"	141 години от Освобождението на България – Национален празник на Република България		3 000	
60	26 МАРТ	Дирекция "Култура", Съюз на тракийските дружества в България	Ден на Тракия /121 години организирано тракийско движение в България/		3 000	
61	3 АПРИЛ <i>пред НТ „Иван Вазов“ и др. локации</i>	Дирекция "Култура"	140 години от обявяването на София за столица на България		100 000	

№	ДАТА / МЯСТО	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2019	Логистична подкрепа
62	9 МАЙ <i>открити градски пространства</i>	Дирекция "Култура"	Ден на Европа		9 000	
63	24 МАЙ <i>пред паметника на Св. Св. Кирил и Методий</i>	Дирекция "Култура"	Ден на българската просвета и култура и на славянската писменост		5 000	
64	1 ЮНИ	Дирекция "Култура"	Ден на детето		7 000	
65	2 ЮНИ	Дирекция "Култура"	Ден на Христо Ботев и загиналите за свободата и независимостта на България		2 000	
66	18 ЮЛИ <i>Борисовата градина, пред бюст- паметника на Апостола на свободата Васил Левски</i>	Дирекция "Култура"	182 години от рождението на Васил Левски		2 000	
67	6 СЕПТЕМВРИ <i>пред Мавзолея-костница на княз Александър I Батенберг</i>	Дирекция "Култура"	134 години от Съединението на България		2 000	
68	17 СЕПТЕМВРИ <i>пред храм „Света София”, Народен театър „Иван Вазов”</i>	Дирекция "Култура", отдел "Международна дейност и протокол"	Ден на София – Официална церемония по издигане знамето на Столична община и тържествен водосвет. Тържествена церемония за върчване Наградите на Столична община за ярки постижения в областта на културата.		100 000	
69	22 СЕПТЕМВРИ <i>пред паметника на Независимостта</i>	Дирекция "Култура"	111 години от обявяването на Независимостта на България		2 000	
70	1 ОКТОМВРИ	Дирекция "Култура"	Международен ден на възрастните хора /ООН/, Световен ден на музиката /ЮНЕСКО/, Ден на поезията /България/		2 000	
71	1 НОЕМВРИ	Дирекция "Култура"	Ден на народните будители		5 000	
72	1 ДЕКЕМВРИ	Дирекция "Култура"	Коледна украса на София и тържествено включване на светлините на елхата на Столична община. Празнична програма и заря, както и техническо обезпечаване на съоръжения и елементи.		46 000	
73	10 ДЕКЕМВРИ	Дирекция "Култура"	Международен ден за правата на човека		2 000	
74	31 ДЕКЕМВРИ <i>площад "Батенберге"</i>	Столична община, БНТ	Новогодишен концерт "Сцена под звездите"		100 000	
75	ЯНУАРИ - ДЕКЕМВРИ	Дирекция "Култура"	Европейски дни на наследството	18/21	4 000	

№	ДАТА / МЯСТО	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2019	Логистична подкрепа
76	ЯНУАРИ - ДЕКЕМВРИ	Дирекция "Култура"	Срещи на ученици и студенти с изявени творци		6 000	
77	МАРТ – НОЕМВРИ Градска градина, градина „Кристал“ и „Моста на влюбените“ до НДК	Дирекция "Култура"	Галерии на открито	Изложби в Галерии на открито на Столична община.	25 000	
КОНКУРСИ						
78	ФЕВРУАРИ – МАЙ	Дирекция "Култура"	Национален конкурс за поезия „В полите на Витоша“	Единадесето издание на конкурса, в който се приемат за участие стихове на свободна тема, оценявани от авторитетно жури. Специална категория отличава творчеството на млади автори.	8 000	
79	НОЕМВРИ	Дирекция "Култура"	Национален детски конкурс за авторска приказка: „Ще ти разкажа приказка“	Конкурсът има за цел да стимулира творческото мислене у децата. Провежда се в две възрастови категории: 9-12 години и 13-15 години. Тази година ще се състои седмото му издание. Наградените творби се издават в илюстриран сборник.	10 000	
РАЗДЕЛ "ЛЯТНА ПРОГРАМА НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА"						
80	Лятната естрада в Борисовата градина, Градска градина, Южен парк, Парк-музей „Врана“ и др.	Дирекция „Култура“, външни организации	Разделът обхваща прояви на открити сцени и пространства на територията на Столична община, както и събития от Програмата на кмета на Столична община.		30 000	
СЪБИТИЯ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА В ПАРТНЬОРСТВО						
81	ЯНУАРИ - ДЕКЕМВРИ Нов български университет, МГТ “Зад канала”, БНР, Празници на изкуствата “Аполония”, Галерия “Кредо Бонум”	Нов Български Университет	КОНКУРС ЗА НОВА ПИЕСА	Конкурс за нова пиеса е стратегически проект за подкрепа на новата българска драматургия в национален и международен контекст. Конкурсът въвежда изцяло нови практики, предлагайки пълен цикъл на създаване и реализация на драматургия чрез: 1. писане по тема; 2. Лаборатория за писане на пиеси за работа с номинираните драматурзи, водена от значима в театъра личност; 3. награда на Конкурса; 4. издава сборник с финализираните в Лабораторията пиеси; 5. реализация на наградената пиеса. Проектът цели създаването на функционална национална и международна мрежа между автори, артисти, академична общност, студенти, институции, българската диаспора, за да гарантира устойчивото развитие на новата драматургия.	17 000	
82	ФЕВРУАРИ	Дирекция "Култура", СБХ – Секция "Карикатура"	Национална изложба за карикатура – Награда на Столична община за съвременна българска карикатура на името на Доньо Донов, приета с Решение № 293/30.04.09 г. на Столичен общински съвет, връчва се в рамките на Националната изложба за карикатура.		1 000	
83	ЮНИ "Южен парк"	Дирекция "Култура", Организационен комитет	Рок фест „Цвете за Гошо“	Фестивалът се провежда в чест на големия музикант Георги Минчев. Участват изявени български рок музиканти, както и групи от младото поколение, като всеки изпълнява и песен от репертоара на Георги Минчев.	18 000	
84	СЕПТЕМВРИ - ДЕКЕМВРИ	Дирекция "Култура"	Празник на 6-те авраимични общности в България	Събития, посветени на диалога и толерантността между религиите.	15 000	

№	ДАТА / МЯСТО	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2019	Логистична подкрепа
85	ЯНУАРИ - ДЕКЕМВРИ	Дирекция "Култура"	Програми, реализирани съвместно с чуждестранните културно-информационни центрове в България	Столична община работи в сътрудничество с чуждестранните културно-информационни центрове и културни отдели към посолствата в София.	8 000	
86	ЯНУАРИ - МАРТ ул. „Якубица“ 10	Държавен културен институт къща музей "Панчо Владигеров"	Юбилеен концерт и изложба - 120 години от рождението на Панчо Владигеров	Юбилеен концерт и изложба по повод 120-годишнината от рождението на проф. Панчо Владигеров, ще бъдат представени в неговия дом на ул. „Якубица“ 10, сега превърнат в музей. В уютния гостоприеман дом ще прозвучат емблематични произведения от творчеството на Владигеров, в изпълнение на изтъкнатите наши изпълнители – проф. Ангел Станков, проф. Йосиф Радионов и Зорница Радионова, както и техни студенти от НМА „Проф. Панчо Владигеров“. Публиката ще чуе увлекателния разказ на изпълнителите за срещите им с Маестрото, за възторга от неговата музика у нас и в чужбина. Паралелно ще бъде открита изложба, представяща Владигеров сред най-ярките фигури в музикалния калейдоскоп на ХХ-ти век и показваща вниманието и уважението към неговата личност, засвидетелствани от европейския музикален елит. Изложбата ще бъде двуезична, с превод на английски език, с обем 18 табла и ще включва уникални, по-рядко позаквани материали от фонда на къщата музей.	4 000	
87	1 ЮНИ - 15 СЕПТЕМВРИ Борисова градина, Южен парк	СББ МЕДИА	Клуб малки откриватели на списание National Geographic KIDS	„Клуб МАЛКИ ОТКРИВАТЕЛИ“ е проект, чието име е взимствано от слогана на сп. National Geographic KIDS България – „списанието на малките откриватели“. Основната цел на проекта е чрез претворяване в реалността на богатото съдържание на списанието да бъде предизвикан интерес у децата от предучилищна, до около 12 годишна възраст, към различни аспекти на заобикалящия ги свят – култура, история, палеонтология, природа, естествени науки и други. По своята концепция „Клуб МАЛКИ ОТКРИВАТЕЛИ“ представлява поредица от събития със занимателно-образователен характер, които се провеждат на открито в обособено пространство с каравана и шатри, наречено „Градчето на National Geographic KIDS“. В рамките на всяко събитие се провеждат няколко различни модула: творчески игри, образователни игри, активни игри, отдих. Творческите работилнички целят да пробудят желание у децата за креативни занимания, а също така да стимулират родителите за работа с техните деца в тази насока. През целия ден по предварително обявен график в шатрите на територията на градчето се провеждат работилнички, в рамките на 30–45 мин. всяка, в зависимост от необходимото време за изпълнение на конкретното занимание.	0	Логистична подкрепа
88	МАРТ - СЕПТЕМВРИ градски пространства	Сдружение "Еволюционен поглед"	Форум "Ratio - наука на открито"	Проектът "Ratio" цели да покаже красотата и магията на науката. Постигаме това с помощта на български и международни лектори, които представят интересни научни теми на човешки език. През 2019 г. науката излиза извън затворените зали и традиционните рамки. С "Ratio – наука на открито" ще покажем, че науката е навсякъде около нас. В един ден ще чуем различни теми от сферата на науката и скептичното мислене. Освен поток от лекции на сцената, гостите могат да участват в интерактивни дейности на щандове на наши партньори и сами да опитат научния подход с демонстрации и експерименти.	0	Логистична подкрепа
89	ЯНУАРИ - ДЕКЕМВРИ ул. "Оборище" и парк "Заимов"	"Пазари Юг" ЕАД	Фермерски пазар	Успехът на фермерските пазари е огромен и се превърна в традиция, която се провежда регулярно. Събитията се провеждат с богата културна програма и са с особена социална значимост. Фермерските пазари се организират така, че да са интересни и забавни на хора от различни възрасти и с различни интереси. Присъствието на фермерски пазари на територията на Столична община е от особено социално значене за жителите и гостите на столицата. Събитията се провеждат по модел на големите европейски столици и се превръщат в празник за жителите и гостите на София, и трудно побират всички производители и клиенти.	0	Логистична подкрепа

№	ДАТА / МЯСТО	ОРГАНИЗАТОР	СЪБИТИЕ	АНОТАЦИЯ	ФИНАНСИРАНЕ 2019	Логистична подкрепа
90	СЕПТЕМВРИ - ДЕКЕМВРИ СГХГ, БКЦ Прага, БКЦ Виена, Национална гимназия за приложни изкуства „Свети Лука“	СГХГ	София СТОлица. София през погледа на другите	Проектът представя корпус от събития, като се поставя акцент върху изложбата, показваща София от края на 19 век до днес. Творбите, които ще бъдат включени ще разкриват различните периоди на града, които са оказали особено силно влияние при формирането на София като град и столица. Ще бъдат използвани текстове от книги на български и чужди автори, включително пътеписи, статии и впечатления на тема София. Картините ще бъдат подбирани от фонда на СГХГ и от частни колекции. Всяка една творба ще бъде съчетание между картина и текстови извадки, които проследяват и описват впечатленията от духа на града. Предвижда се богата програма от съпътстващи изложбата събития, в това число и пътуващи, и изследователски изложби, концерти, представяния на книги, лекции и др., които да обединяват миналото, настоящето и бъдещето на града.	20 000	
91	ЯНУАРИ - ДЕКЕМВРИ Софийска градска художествена галерия, Френски институт в България, Център Жорж Помпиду, Париж	Фондация "Мусиз"	Колекция българско авангардно и съвременно изкуство - Център "Жорж Помпиду", Париж	Фондация "Мусиз" организира и координира в София създаването на колекция от авангардно и съвременно българско изкуство за Центъра "Жорж Помпиду", Париж. Проектът е инициран от българския куратор Десислава Димова, съвместно с куратора от френска страна Никола Лиучи-Гутников и е одобрен от директора на Център "Жорж Помпиду" – Бернар Блистен. Визуалните резултати от проучването за създаването на Колекцията ще бъдат изложени в Софийска градска художествена галерия през 2018 г. и представени с мащабна изложба в Център "Жорж Помпиду" през 2019 г.	17 000	
БЪЛГАРСКИ ОБЩНОСТИ В ЧУЖБИНА						
92	ЯНУАРИ - ДЕКЕМВРИ	Дирекция „Култура“ и КИЦ „Босилеград“, КИЦ „Цариброд“ и Генералното консулство на Р. България в Ниш	БЪЛГАРСКИ ОБЩНОСТИ В ЧУЖБИНА		25 000	
РАЗДЕЛ „СЪБИТИЯ НА СТОЛИЧНИТЕ РАЙОНИ”						
93	ЯНУАРИ - ДЕКЕМВРИ	Районни администрации	Подкрепа на реализацията на значими културни проекти на районните общински администрации, насочени към запазване на културната идентичност на населените места на територията на Столична община и съответстващи на мисията, целите, принципите и приоритетите на Календара на културните събития на Столична община, както и подпомагане създаването на условия за равен достъп до културата на всички граждани.		240 000	
ОБЩО КАЛЕНДАР НА КУЛТУРНИТЕ СЪБИТИЯ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА 2019 г.:					2 188 700	